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W tych dniach, gdy znów tłum był wielki i nie mieli co jeść, przywołał uczniów i powiedział do nich: Bardzo mi
żal tych ludzi, bo już trzy dni przebywają ze Mną, a nie mają co jeść. Gdybym ich głodnych rozpuścił do domów,
opadną z sił po drodze, bo niektórzy przybyli z daleka.

Ew. Marka 8,1-3

KWARTALNIK - B I U L E T Y N   Nr 1(23)
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO POLSKI

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i  dlatego
pragnieniem  naszym  jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg  naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia  się  do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot  Chrześcijańskich
rozwijają  współpracę  ponad podziałami  denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

INFORMACJE KONTAKTOWE W POLSCE

MIĘDZYNARODOWE  STOWARZYSZENIE  GEDEONITÓW –
POLSKA.  Miejsca  oddziałów  (camp)  Międzynarodowego
Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce.

Źródło:  Gdzie  jesteśmy?  –  Międzynarodowe
Stowarzyszenie Gedeonitów w Polsce (gideons.pl)  

Szczegóły mapy odnajdziesz na stronie http://gideons.pl     

NEW: Nowy Oddział Gedeonitów i Pomocnic powstał w 
Nysie w 2022 roku. Nazwa: Nysa camp. Witamy Braci 
Gedeonitów i Siostry Pomocnice wśród nas.  

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI  JEŚLI  SĄ  W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY  NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI  :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL  POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
http://gideons.pl/
https://gideons.pl/?page_id=139
https://gideons.pl/?page_id=139
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POLECAMY DLA ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

     "Gideon Bible App” na telefon

   - poruszanie się w programie jest
   w j. angielskim

   (umożliwia dostęp do wielu 
   tłumaczeń Biblii)

Link do Aplikacji Na Smartfona
https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis     

Link do Aplikacji na iPhona
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/
id1000709020     

SKĄD MOŻNA POBRAĆ BIULETYNY DLA 
PASTORÓW I PRZEŁOŻONYCH LOKALNYCH 
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

           KWARTALNIKI BIULETYNY MOŻNA POBRAĆ ZE
STRONY  http://gideons.pl  (Kategoria  :  Kwartalniki  dla
Pastorów)

ZAPROSZENIE DO POLECANIA ZBOROM/ 
KOŚCIOŁOM  STRONY HTTP://GIDEONS.PL

Strona  http://gideons.pl jest  dostępna  także  w  języku
polskim .  Strona  posiada  filtr  językowy za pomocą  którego
można wyświetlać stronę w wybranym języku. Strona wciąż
się rozwija.  To idealne środowisko  do polecania w naszych
zborach / kościołach. Ostatnim uaktualnieniem jest rozwinięcie
Menu  Kontakty.  Webmaster  strony  David  utworzył
pomocniejszą  formę  kontaktu  z  Międzynarodowym
Stowarzyszeniem Gedeonitów.  Oprócz  tych  ułatwień,  strona
została wzbogacona o inne elementy. 
Zapraszamy do kontaktu z międzynarodową misją Gedeonitów
i Pomocnic.

I (Jezus) zapytał : Ile macie bochenków? Siedem
— odparli. Wtedy polecił zebranym rozłożyć się

na ziemi, po czym wziął te siedem chlebów,
podziękował Bogu, łamał i rozdawał swoim

uczniom, a ci z kolei kładli chleb przed ludźmi. I
tak rozdzielili go wśród zgromadzonych.

Ew. Marka 8,5-7

ŚWIADECTWO ze strony http://gideons.org

W HOTELU

Po zameldowaniu się w hotelu o
nazwie  Pine  Lodge  w  Wau,
Gedeonita  o  imieniu  Stuart
spotkał  się  jedną  osobą  z
Personelu  hotelu  o  imieniu
Lynette.  Zaproponował  jej

wzięcie Nowego Testamentu, który z wdzięcznością przyjęła.
Po  poinformowaniu  Lynette  o  pierwszych  stronach
Testamentu, natknęli  się na Jana 3:16. Stuart poprosił  ją o
przeczytanie wersetu, a następnie zapytał, czy wierzy w to, co
przeczytała. Po potwierdzeniu, że tak, posunął się nieco dalej.
Zapytał: „Czy wiesz na pewno, że masz życie wieczne?” Kiedy
nie była pewna, zwrócił się do Jana 11:25, wyjaśniając jej, co
Jezus miał na myśli, mówiąc: „Kto we mnie wierzy, choćby i
umarł,  żyć  będzie”.  Stuart  nadal  prowadził  Lynette  przez
strony  Testamentu,  podczas  gdy  inni  Gedeonici  czekali  i
modlili  się  w  samochodzie.  Następnie  Stuart  zadał  jej
najważniejsze pytanie: „Czy jest jakiś powód, dla którego nie
chciałabyś teraz zaprosić Jezusa do swojego serca i życia?”.
Zdając  sobie  sprawę,  że  choć  już  wierzyła  w  Jezusa,  tak
naprawdę nie wyznała jej ustami, poprosił ją, aby zrobiła to
właśnie  z  nim.  Własnymi  słowami  Lynette  modliła  się  o
przyjęcie Jezusa Chrystusa jako swojego Pana i  Zbawiciela.
Gdy  zapisała  swoje  imię  na  końcu  Testamentu,  zespól
modlący  się  w  samochodzie   dowiedział  się,  że  tego  dnia
kolejna osoba została obywatelem Królestwa Bożego. 

Chwała  Panu  Bogu  za  Pana  Jezusa  Chrystusa  Pana  i
Zbawiciela siostry o imieniu Lynette z Nowej Gwinei.

OFIARY Z KOŚCIOŁÓW NA DRUK PISMA ŚWIĘTEGO

Podajemy Konto na Ofiary / Zbiórki  z Kościołów :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

   Słowo Boże

http://gideons.pl/
http://gideons.pl/
http://GIDEONS.PL/
https://gideons.pl/?cat=17
https://gideons.pl/?cat=17
http://gideons.pl/
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/id1000709020
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis
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KALENDARZ WYDARZEŃ MISJI GEDEONITÓW I 
POMOCNIC Z UDZIAŁEM KOŚCIOŁÓW W POLSCE
W 2023

Bracia Pastorzy i Przełożeni Zborów/Kościołów 

Proszę zanotujcie w swoim kalendarzu wydarzenia które 
odbywać się będą w waszym rejonie z udziałem Gedeonitów i 
Pomocnic.

WROCŁAW 16-21.04.2023  –  Masowa  Dystrybucja  Słowa
Bożego we Wrocławiu. 

KIELCE 21-24.09.2023 – Konferencja Krajowa Gedeonitów i
Pomocnic

Zapraszamy  do  uczestnictwa.  Szczegóły  od  lokalnych
oddziałów  misji  Gedeonitów  i  Pomocnic  lub  w  kolejnych
Biuletynach.

ZBIÓRKA NA PISMO ŚWIĘTE ROZDAWANE 
PRZEZ GEDEONITÓW I POMOCNICE W TURCJI

Jest organizowana zbiórka środków z Polski na Pismo
Święte przeznaczeniem do dystrybucji Pisma Świętego
w  Turcji  po  ostatnim  tragicznym  wydarzeniu.
Przekazujemy  tą  informację  do  kościołów  w  Polsce.
Wśród Darczyńców mogą być także kościoły/zbory w
Polsce.  Zachęcamy do  udziału.  Gedeonici  w Bułgarii
podjęli  takie  wezwanie  i  podzielili  się  częścią  służby
Gedeonitów w Polsce.

Numer konta : "Gideons" Bulgaria Ministry 
BG96  FINV91501200008387  BIC  -  FINVBGSF  First
Investment Bank

WSPÓŁPRACA ZAGRANICZNA I ODWIEDZINY 

Wizyta  Dyrektora  Obszaru  w  Polsce  Pavla  Denka
(Czechy) z Gedeonitami i Pomocnicami w Polsce

WYDARZENIA Z  ŻYCIA W POLSCE BRACI 
GEDEONITÓW I SIÓSTR POMOCNIC

Fotorelacja  spotkania  miesięcznego  braci  i  sióstr  misji
Gedeonitów w Głogowie

w  Warszawie  –  Przyjęcie  Nowej  dostawy  i  rozdział  oraz
uzupełnianie lokalnych zapasów Pisma Świętego

Finlandia – Drukarnia Pisma Świętego – zamówienie dla 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
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KAMIENIE MILOWE MISJI GEDEONITÓW

GEDEONICI I POMOCNICE Z WIZYTĄ 
W ZBORACH, KOŚCIOŁACH W POLSCE

Bracia Przełożeni, Pastorzy, Starsi Zboru,

Dziękujemy,  za  każdą  możliwość  spotkania  się  z  Wami  i
lokalnymi społecznościami. Jest to wielką radością za Waszą
rekomendacją  móc  być  wśród  Was  w  społecznościach  by
przekazać  Wam  wieści  z  misji  Gedeonitów  i  rozwijać
współpracę.

Do zobaczenia i usłyszenia.

PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O 
EWANGELIZACJI

W odpowiedzi  na liczne zapytania kościołów ewangelicznych
Gedeonici  rozpoczęli  nowy  rodzaj  działalności.  Są  to  kursy
przygotowujące  do  osobistej  ewangelizacji.  Uczą  jak
wykorzystać zwykłe rozmowy by przekazać Ewangelię unikając
powszechnych błędów i nieporozumień.

Dodatkowe  informacje  dot.  Kursu  można  uzyskać  pod
linkiem :  https://gideons.pl/?cat=17       (Sekcja Kwartalniki dla
Pastorów) 

Kurs  jest  prowadzony  przez  przeszkolonego  Gedeonitę,
realizowany zgodnie  z  załączonym programem i  skierowany
do  wszystkich  osób  zainteresowanych  spośród  lokalnej
społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,  jeśli  zapiszę  się  min.  10  a
max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w
dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest elementem
nabożeństwa  i  dlatego  zaleca  się  wyznaczyć  na  ten  cel
dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

POZDROWIENIA KOŃCOWE

Niech  łaska  Pana  Jezusa  Chrystusa
towarzyszy wam w duchowym życiu. 

Filemona 1,25

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
mailto:pawel.widomski@gideons.pl
https://gideons.pl/?cat=17

